

昨日,上海证券交易所利用其微博平台“上交所发布”举行新闻发布会,就“乌龙指”事件回答媒体提问、回应公众关切。这也是上交所首次举行网上新闻发布会。

上交所回应“乌龙指”事件 光大临时停市,现有法律依据不充分

——在“乌龙指”事件中,为何未采取临时停市措施?

上交所新闻发言人表示,针对这一事件采取临时停市措施,现有的法律依据尚不充分。《证券法》第114条第1款规定:为维护证券交易正常秩序,交易所可以决定临时停市并报告证监会。根据上交所相关业务规则,采取临时停市主要针对因不可抗力、意外事件、系统入侵等造成的无法正常开始交易、无法连续交易、交易结果出现严重错误、交易无法正常结束等情形。而光大证券异常交易事件难以归为上述情形。

与此同时,对“乌龙指”事件采取临时停市措施的市场必要性不突出。上交

所新闻发言人表示,本次异动时间较短,且市场传闻众多,原因待查,临时停市的事由和必要性一时难以判断。另一方面,当日系股指期货合约交割日,如实施临时停市措施,对期货市场影响较大。

——为何当日异常交易未取消?

上交所新闻发言人表示,《证券法》规定,“按照依法制定的交易规则进行的交易,不得改变其交易结果”。上交所现行业务规则参照法律规定和境外经验,对特定情况下取消交易作出了规定,但并不适用于此次光大的异常交易。

而从海外主要市场“乌龙指”事件的处置情况来看,2005年我国台湾市场富邦证券事件、2005年日本市场瑞

穗证券事件、2012年印度市场 Emkay 事件等,均以“交易有效、买者自负”的原则进行处置。

上交所新闻发言人同时表示,下一步上交所将认真研究针对这类情况取消交易的制度、规则、标准、程序和业务技术安排。

——交易所为何未建立针对异常交易的“熔断”机制?

熔断机制是指当股市大盘或个股波动超过预先设定的标准时,触发交易中或暂停的机制。目前部分欧美市场采用这一机制,主要目的是给予市场一个冷静期,防止市场或某一产品非理性大幅波动,以维护市场的稳定。

上交所新闻发言人表示,我国证券交易目前没有建立熔断机制,但实行价格涨跌幅限制制度,且股票交易中每一笔限价申报均有“价格笼子”(与当前市价相比的价格变化幅度限制),有利于防止明显的价格错单,一定程度上也可以发挥防止暴涨暴跌、维护市场稳定的作用。

上交所新闻发言人表示,从境外市场来看,股票现货市场对于个股涨跌幅限制与大盘熔断机制一般为“二选一”。但他同时表示,从给市场提供冷静期以消化信息的角度看,“熔断”机制有一定作用,上交所将对此进行进一步研究和论证。 据新华社电

24日,中宝协印石专业委员会再次在郑东新区得一堂举行鉴宝活动,从8月3日开始鉴宝活动至今已经成功举办四期,吸引了郑州大量民间收藏爱好者前来“献宝”。 郑州晚报记者 辛晓青 实习生 谷长乐

专家得一堂开设鉴宝讲座 教您收藏四大印石

收藏爱好者迫切需要知识普及

应前几次鉴宝活动中收藏者的要求,本次鉴宝开始前特意进行了一场关于四大印石的知识讲座,现场几十位收藏爱好者认真聆听,并在结束后进行了热烈的提问。“大家对收藏知识很匮乏,但是求知欲很强,所以今后每次鉴宝,我们都会先进行收藏知识的普及讲座,如果有爱好收藏的市民,可不要错过。”中国宝玉石协会副会长张海潮告诉记者。

河南省收藏家协会珠宝玉石专业委员会副会长张念海介绍,四大印石指:寿山石、昌化鸡血石、巴林鸡血石、青田石,都属于中国珍稀宝石,也

是世界上珍贵的稀有宝石,此外还有红宝石、蓝宝石、翡翠、祖母绿。这些天然的宝石来自白垩纪前期地壳运动,造山运动时岩浆冲蚀地表,后来经过冷却,变轻的矿物冲走了,重的留下了,就形成了后来的宝石矿床。

收藏入门者从低档品入手

“四大印石上涨行情依然持续,无论经济形势好与坏,都是只涨不落,因为这些属于不可再生资源。”张念海说。在民间,对于收藏有这样的认识,帝王收藏彰显权贵,雕刻家收藏流芳百世,平民百姓收藏添财纳福,因此,大量的收藏爱好者不断拥入收藏领域,但是初学者怎样入门呢?

张念海提醒,首先要从浅到深,初学者不要买贵的。“初入门收藏爱好者应从基础做起,先购买低档品,认识印石的肌理等天然特性,辨识真品与赝品的细微差别。待具备一定的眼力后,再尝试购买稍高档的印石。”另外,一定要以买真为主,只有真的才会升值。在入门过程中,一定要找一个懂行的朋友,或者专业的委员会,“第一可以交流,其次还可以帮您免费鉴定,是个人最佳的选择。”最后,他提醒,珍品是可遇不可求的,因此收藏不要急切,心态要放平,“不能急于求成,否则,不是买假的就是买贵了,但是遇到好东西也不要放过。”

郑州彩民击中双色球 550.6万

8月22日晚,福彩双色球第13098期全国开出28注头奖,我省彩民收获两注,一注落在鹤壁市,一注落在郑州市。

据检索,落在本市的这注头奖出自中原区西站东路八一一号第41010170号投注站,中奖票是一张10元单式票,收获总奖金550.6万元。截至当期,郑州彩民今年已收获双色球头奖13注。 彩综

中了吗?

体彩“排列3、排列5”第13230期

排列三 452 排列五 45262

体彩“七星彩”第13099期

0 5 9 6 7 7 6

福彩“双色球”第13099期

05 11 20 21 26 31+03

福彩3D第13230期

9 6 2

福彩“22选5”第13230期

7 9 16 17 22

铅超标催热“无铅水龙头” 众多商家抢夺苏泊尔卫浴经销权



苏增福:苏泊尔限量推出“哥们价”为329元的无铅水龙头10000个

这无疑成为无铅水龙头市场上的一颗炮弹,打破

了国际巨头垄断的高价市场。

苏增福:首批1万个329元水龙头即将天猫首发

在7月27日的新闻发布会上,苏泊尔集团董事长苏增福拿起一款水龙头向来者介绍:“这组产品是我们的又一次技术革新的代表,是从零部件状态直接进入自动抛光和精密组装的最先进工艺。不仅达到了完美的外观,还做到了不锈钢水龙头行业内的最低成本,只售329元,也就是三三两九,哥们价,咱和消费者能一起健康长久。”这也许是年近72岁的苏增福董事长的心愿。

在国际巨头垄断的高价市场上,苏泊尔

推出的这款只售329元的无铅水龙头,成为一声惊雷,打破了只有高价才能购买无铅水龙头的惯例。据了解,首批329元的无铅水龙头先发1万个,并即将在天猫首发。

铜质水龙头无法摆脱“铅超标” 龙头市场迎来无铅时代

据中国质量认证中心华南实验室余部长介绍:“目前国内95%以上的水龙头都选择用铜铸造。这些水龙头大多采用铜合金,铜材以及铜龙头铸件中铅的含量是4%-8%。如果长期使用,水龙头内壁便会产生绿色铜锈,里面存在的铅等有害物质就释放到水中。”

在这样的大背景下,苏泊尔集团经过4年

潜心研究与技术攻关,攻克了世界技术型难题,打造了行业内领先的、全自动化程度最高的水龙头生产线,成功研发了第四代无铅水龙头。

自“铅超标”事件发生以来,很多卖传统水龙头经销商、房地产、消费者在买房子装修的时候,开始优先考虑“无铅水龙头”。据苏泊尔销售总监刘莹透露:“自8月份以来,来电咨询独家经销权比过去提升3倍,有些城市甚至有多个经销商,托关系来抢夺经销权。”

此时,苏泊尔率先在行业推出1万个只售329元的无铅水龙头,让很多经销商看到了苏泊尔的制造能力和行业趋势,纷纷开始转型代理无铅水龙头,水龙头市场开始迎来无铅时代。

《一场属于铁血硬汉的赛事 壳牌统一百万公里挑战赛火热开赛》



作为世界领先、长期服务于中国本土市场的专业润滑油制造商,壳牌统一藉成立20周年推出全新升级产品,新一代油压王CH-4甫一面世就成为业界的

关注焦点。正如实践是检验真理的唯一标准,只有经过严苛路况考验的机油才能买得放心、用得舒心。

去年,壳牌统一发布了“路上实验室”大型消费者体验互动活动,将实验室搬到了路上,把研发带到了消费者身边,深入了解司机的实际问题,并以此作为新一代油压王产品研发的重要依据。今年,为了延续壳牌统一“与客户靠的更近”的品牌理念,让广大卡车司机切身体验新一代油压王的不惧严苛、不惧高温、不惧重载等特点,壳牌统一启动了主题

名为“直击严苛挑战,品质‘油’你见证”的新油压王“百万公里挑战赛”,面向全国600万卡车用户招募选手,共同挑战严苛路况。

本次赛事,壳牌统一官方微博在招募期共发布了三幅海报,并将赛事定位为一场属于铁血硬汉的赛事。为此,壳牌统一相关负责人表示,全新统一油压王CH-4,作为统一柴油油旗舰产品,确保车辆无惧任何严苛路况,始终保持油压稳定。全新油压王能够实现重载油压稳:在重载状况下,始终保持卓越的油膜强度和

黏度,使重载车辆即使在发动机连续大负荷工况下,仍然能够保持机油压力的持久稳定;新油压王的常温黏度和高温黏度都高于市场主流产品,提升油膜承载能力。

我们觉得壳牌统一需要为他们提供这么一个舞台,让我们卡车司机的铁血精神尽情释放,让社会了解这么一群铁血硬汉,同时,也希望他们能够得到社会的认同感。壳牌统一相关负责人表示,“壳牌统一秉承‘与客户靠的更近’的品牌理念,我们不仅关注、呵护卡车司机的驾驶需求,我们更着力关注他们的精神需求”。